

# 公告

尊敬的“丰泽臻源”购房客户:

凡2017年4月25日前在“丰泽臻源”购买房产并交纳购房预定款,但至今未签订购房合同的客户,请于2017年5月20日前,到“丰泽臻源”售楼处(地址:珠光路长途车站向南300米)来办理购房合同签订等相关手续。逾期未来办理签约等相关手

续的客户,原购房客户预定房源将不予保留。

特此公告。  
联系电话:0514-80512345

江苏扬联置业发展有限公司  
2017年5月10日



今日高邮微信  
高邮日报手机报

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

5月12日是我国第九个防灾减灾日

## 减轻社区灾害风险 提升基层减灾能力

市委书记勾凤诚要求

### 开拓创新 促进人防工作再上新台阶

5月4日下午,市委书记勾凤诚在省民防局局长钱国超来邮调研活动中指出,高邮人防要认真落实省局调研精神,牢固树立大局意识、政治意识、国防意识、责任意识,把人防工作融入全市发展大局中考量、思考、谋划、推进,勇于开拓创新积极作为,在人防工作与经济社会建设统筹发展融合发展上要有新思路,

在科学规划建设人防工程体系上要有新贡献。扬州市民防局局长陈小浩,高邮市市委常委、人武部政委陈立柱,副市长李生参加调研活动。

调研座谈中,市委书记勾凤诚对省市民防局关心支持高邮人防事业发展表示感谢,指出全省和扬州市人防工作取得的喜人成绩对于做好高邮人防工作大

有信心,也大有可为。他希望高邮人防战线的同志们要不负使命、不负职责,坚持问题导向,正视矛盾和困难,认清差距和不足,向全省学习,向全市学习,向周边学习,敢于探索,敢于实践,把人防工作融入高邮经济社会发展的大局之中。他要求高邮人防工作要以深入贯彻第七次全国人民防空会议精神和全省人民防空会议精神为主线,全面落实中共中央、国务院、中央军委[2014]15号文件《关于深入推进人民防空改革发展若干问题的决定》,抓紧研究制定出台《关于新时期加强高邮人防建设的实施意见》;要创新思维积极谋划推进高邮人防基本指挥所建设,迅速做好选址立项工作,确保“十三五”完成省市下达的建设任务;要统筹做好人防行政许可、执法检查、工程建设、管理维护、指挥通信、宣传教育等各项工作,让各级各地和全社会认知人防、认同人防、支持人防,不断增强推进高邮人防事业再上新台阶的强大合力,为实现“两聚一高”目标要求,建设“强富美高”新高邮贡献力量。



人防办迅速部署落实

### 扎实工作 推进人防事业加快发展

5月5日上午,市人防办召开主任办公(扩大)会议,传达学习省民防局局长钱国超来邮调研讲话精神和高邮市委书记勾凤诚关于人防工作指示要求,研究部署落实举措,大力弘扬践行“对党忠诚、为民尽责、纪律严明、作风过硬”新时期高邮人防精神,以“团结一心、务实干事、开拓创新求实绩”为高邮人防工作总基调,建制度立规矩,明目标定任务,抓队伍强素质,严纪律树形象,全面加强人防工程建设管理、指挥通信建设和人防宣传教育等各项工作,奋力推

进高邮人防事业加快发展。全办同志一致表示,要以省局调研高邮人防工作为契机,全面审视工作中存在的不足与问题,更加扎实工作,务求创新有为。一是认真学习省民防局局长钱国超和高邮市委书记勾凤诚的讲话精神,深刻领会人防工作的使命责任。二是认真总结回顾各自工作得失。三是认真谋划今后努力发展举措,稳步推进各项工作。四是认真推进既定年度目标任务,加快工作节奏,加大工作力度。



5月5日是“中国业余无线电节”,为提高人防无线电通信专业分队无线电应急通信短波信息能力和野外应急通信技能,6日上午,市人防办组织人防无线电通信专业分队队员在高邮湖畔参加第三届省内无盲区通信试验活动,活动还吸引了我市及周边县市部分无线电爱好者参加。

为组织好此次活动,市人防办职能科室积极组织人防无线电通信专业分队及当地无线电爱好者报名参加活动,共同交流提高无线电操作业务水平。活动当天,人防无线电通信专业分队及无线电爱好者架设起短波通信天线、调试无线电台,按预定方案静默、守听、抄收、呼叫,通过无线语音联通、等幅报呼叫等联络手段,与省控台取得联系,并连接上了泰州、江阴以及山东、河南等地的电台,增加了彼此无线电专业技术的交流。当天的活动,不仅展示了我市人防无线电通信专业分队的风采,促进了我市无线电活动健康有序发展,还进一步提升了我市战时人防指挥通信保障能力。

### 人防无线电通信专业分队参加第二届省内无盲区通信试验活动

## 勇于实践 推动人防事业更高水平发展

省民防局局长钱国超调研高邮人防工作要求

5月4日下午,省民防局局长钱国超深入高邮人防工作基层一线,现场察看住宅小区人防工程建设情况和高邮人防办自建人防工程管理使用情况,与高邮人防工作人员座谈交流新形势下人防工作面临的机遇与挑战,勉励高邮人防全面贯彻第七次全国人民防空会议精神和全省人民防空会议精神,落实“两个意见”和“实施细则”,再接再厉,创新有为,勇于实践,推动人防事业更高水平发展。扬州市民防局局长陈小浩,高邮市委书记勾凤诚,市委常委、人武部政委陈立柱,副市长李生参加调研活动。

在高邮市沁园小区人防工程,钱国超一边看一边问,看的仔细,问的精准,对人防工程技术规范、竣工验收等专业问题,与大家进行了深入探讨。钱国超指出,人防工程规划设计与质量监管一定要站准定位,与时俱进,既要考虑平时功能,也要重视战时功能,特别是要把战时功能放在首位,牢固树立备战意识国防意识,不断提高人防工程建设的质量和水平。

在高邮市嘉臣北海广场人防工程现场,钱国超十分关心重视管理维护工作,对各处人防设施状况现场进行检验。他指出,人防工程的管理维护使用工作是新形势下必须面对的现实课题,作为自建工程更要探出新路、做出示范,把省政府关于人防工程管理维护的工作意见落到实处。

在与高邮人防工作人员的座谈中,钱国超对高邮人防近年来所做的工作给予了肯定,希望高邮人防充分把握新时期人防事业发展的良好形势,紧紧围绕贯彻第七次全国人民防空会议精神和全省人民防空会议精神,全面落实“两个意见”和“实施细则”,抓住发展机遇主动作为,把人防工作融入全市中心工作,在发展中确立人防工作地位,加快推动人防工程建设与城市地下空间开发融合发展,更好地发挥人防部门的积极作用。要抓紧制定出台高邮市贯彻“两个意见”的《实施意见》,加快推进人防地下基本指挥所建设,不断推动高邮人防事业发展迈上新台阶。针对现实工作中存在的问题与矛盾,钱局长希望基层工作的同志们既要深入学习人防法律法规,坚持依法行政建设法治人防,也要勇于探索积极实践,把握好人防事业发展的原则要求,解决好一个又一个的现实问题,在开拓创新中促进人防事业健康发展、更高水平发展。

### “5·12”高邮人防活动安排

- ★5月12日上午,康华社区广场人防应急知识宣传
- ★5月12日下午,开发区外国语学校人防应急疏散演练

### 防灾减灾知识



**家中遇险**  
煤气中毒: 注意防范, 不要使用直排式热水器, 保持室内通风良好。一旦出现症状, 应立即拨打120, 并尽快开窗通风, 或者到室外空气流通的地方, 如果呼吸停止, 应立即为中毒者做人工呼吸。  
触电: 发现有人触电后, 应火速切断电源。可同利用木棒、皮带、橡胶制品等绝缘物品挑开触电者身上的带电物品, 立即拨打120及报警求助电话。如触电者呼吸停止, 应立即进行心肺复苏。未切断电源之前, 抢救者切忌用手直接接触触电者, 这样会导致自己触电受伤。  
雷电: 门窗紧闭以防雷电击入。远离金属门窗, 和电源插座保持距离, 更不要呆在阳台。  
不要触碰水管、暖气管、煤气管等金属管线。如果房屋没有防雷装置, 不要使用电脑、电视、电话。



**火灾**  
1. 迅速逃离火场并拨打119报警。  
2. 如被困在楼房中, 可在窗口阳台等处呼喊, 并挥动醒目布条等发出求救信号。  
3. 逃离时, 要匍匐前进, 并用湿毛巾捂鼻, 用浸水的棉被护身快速通过。如衣服着火, 应水浸、水淋或卧倒翻滚, 不要直立奔跑或站立。  
4. 按火灾逃生路线图或疏散指示标志, 从消防疏散楼梯逃离, 切勿使用电梯。  
5. 若暂时无法逃离, 可将毛毯、窗帘等织物钉在门板上, 并往上浇水, 以阻隔火焰和烟气。



**地震**  
1. 在室内, 应迅速关闭电源、燃气, 选择开间小的地方躲避, 如卫生间、厨房、储藏室。远离窗户、镜子, 避开吊灯、电扇等悬挂物, 用被子、枕头、坐垫等保护头部。  
2. 切不可跳楼或乘电梯逃生。  
3. 室外避难时要徒步, 选择空旷地带, 远离电线杆、高大建筑物、大型广告牌。  
4. 在野外时, 要远离山崖、陡坡和高压线。  
5. 若被困在废墟中, 应保持冷静, 保存体力。设法把双手从埋压物中抽出来, 尽量挪开脸前、胸前杂物, 清除口鼻附近的灰土。适时发出求救信号, 如呼救、敲击物体等。



**台风**  
1. 台风来时大浪极其凶猛, 千万不要下海。  
2. 经过建筑工地时最好保持距离, 防止被风吹下的坠物砸中受伤; 有塔吊的地方, 更要注意安全, 可能有折断风险。  
3. 台风来临前应将阳台、窗外的花盆等物品移入室内, 切勿随意外出。要把门窗窗框紧锁牢, 特别应对铝合金门窗采取防护。  
4. 出行时请注意远离迎风门窗, 不要在大树下躲雨或停留。